　國立台東高中 104學年度第下學期第2次段考 高一公民與社會考卷                                                                                    適用班級:1-1至1-10      畫卡:是
1、 單一選擇題(每題1.8分)    ※注意個人基本資料填錯，以致電腦無法判讀者，每一題扣總分2分
(Ｂ )2014　年　9月18日，近400萬的蘇格蘭選民，進行有史以來的第一次獨立公投，決定蘇格蘭是否從英國獨立。結果反對獨立：贊成獨立為　55.3　％：44.7　％，獨立案遭到否決。公投之前，英國三黨領袖承諾保證給予蘇格蘭高額國家資金支持，以及醫療支出方面的自主權。因為如果獨立公投一旦通過，三黨領袖可能會被迫辭職。英國政治也可能出現下列何種情形？　(Ａ)英國國家元首可以請內閣負起政治責任　(Ｂ)英國國會可以通過倒閣案要求內閣總辭　(Ｃ)英國人民可以提出解散國會案要求改選　(Ｄ)英國人民可以提出罷免案追究國家元首。

 ( A ) 公務人員在辦公場所穿戴特定公職候選人之服飾，或在辦公桌上放置特定政黨之旗幟。請問，這些行為違反下列哪一項法律？　(A)公務人員行政中立法　(B)公務人員服務法　(C)公務人員懲戒法　(D)公職人員任用法。                                     
( C  )美國現任總統歐巴馬是民主黨，國會中參議院議員　100　位中，共和黨占　55　位，眾議院　435　位中，共和黨占　233　位。因此有人戲稱歐巴馬總統是「跛腳總統」。請問美國國會議員可以行使哪些法定職權制衡歐巴馬總統？(甲)議案否決權(乙)法律制定權(丙)預算審查權(丁)罷免總統權(戊)人事同意權　(Ａ)(甲)(乙)(丙)　(Ｂ)(丙)(丁)(戊)　(Ｃ)(乙)(丙)(戊)　(Ｄ)(甲)(丙)(丁)。

 ( A )下列關於民主國家的政府體制之敘述，何者正確？　(Ａ)總統制為行政、立法兩權分離　(Ｂ)行政、立法、司法三權合一的是內閣制　(Ｃ)政府體制的分類主要是根據行政與立法、司法關係來劃分　(Ｄ)行政權與考試權合一即為雙首長制。

 ( A ) 「外勞人數增加，將可能會影響到國內的勞動市場，這連帶會影響到我國的整體失業率」，由這段話中可知外勞的議題可能會成為公共議題，這屬於政府決策過程中的哪個階段？　(Ａ)問題認定　(Ｂ)政策規畫　(Ｃ)政策執行　(Ｄ)政策評估。                                                                                          
( D )
據報載：政府本來有意放寬黨、政、軍退出媒體條款，使未來黨、政、軍可間接投資媒體百分之十。但在許多人的反對之下，行政院對此案臨時喊卡。請問，許多人質疑政府的此種做法，主要是認為這樣將可能形成什麼問題？   (A)國家競爭力下降　(B)市場競爭力低　(C)政府效率低　(D)政治不中立                                     
( C ) 地方治理因為人民或社團、社區等單位的參與，而與傳統地方自治不同。下列哪些選項符合地方治理的觀念？(甲)鄉公所邀請社會賢達人士加入調解委員會，以排解民眾間的糾紛；(乙)市政府無預警地將怪手開入農田中剷除農作物，以便興建新公園；(丙)縣政府邀集環保團體與地方人士舉行公聽會，討論石化廠設立案；(丁)桃米村的社區總體營造，由民間與官方共同攜手打造出美好家園。　(A)甲丙　(B)乙丁　(C)丙丁　(D)甲乙。                      
( C )美國總統使用否決權權將法案退回國會後，若國會依舊以　2∕3　維持原法案時，美國總統必須如何處理？　(Ａ)宣布解散國會　(Ｂ)再次使用覆議權　(Ｃ)無條件接受並公布　(Ｄ)宣布內閣總辭。

 ( D  )法國的政府體制為「混合制」，又被稱為「雙首長制」或「半總統制」，混和制能視國內政治情勢而將政府體制適時調整為「傾向內閣制」或「傾向總統制」的型態，這種獨特之處被政治學者稱為在內閣制和總統制之間的「換軌」或「擺盪」。請問使上述的「換軌」或「擺盪」能順利運作的關鍵機制為何？　(Ａ)總統可以要求國會對已通過的法案，重新進行決議　(Ｂ)總統在諮詢總理和兩院院長後，可主動解散國會　(Ｃ)國會如通過對總理的不信任投票，則總理必須去職　(Ｄ)依照憲政慣例，總統會任命國會多數黨領袖為總理。                              
( D
)2014年12月25日，桃園縣、桃園市合併改制為直轄市，成為我國的第六都。下列關於其改制的相關敘述，何者正確？ (A )以往的鎮民代表會改為區民代表會　(B)區長由該區民眾直接選出　(C)取消鎮長職位，改由居民直接行使自治權　(D)山地原住民區設原住民區代表會                                                                             
（ C）相對於歐美國家的憲政體制設計，我國的監察院是較為特殊的機構，依據我國現行憲法規定，下列有關監察院的定位、監察委員的產生及其職權的敘述，何者正確？　(A)監察院定位為中央民意代表機關　(B)監察院院長、副院長由監察委員互選產生　(C)監察委員由總統提名，經立法院同意後任命　(D)監察院職掌審理政黨違憲解散事項。
 (  D )關於總統制的敘述，何者最為正確？　(Ａ)國會開會時總統均必須親自列席，為其政策提出辯護　(Ｂ)行政權屬總統，立法權屬國會，行政權向立法權負責　(Ｃ)總統與國會均經由選舉產生，但是國會有權罷免總統　(Ｄ)總統具有實權，既是國家元首，也是最高的行政首長。

 ( D )比利時於　2010　年　6　月大選後，無任何政黨席次在國會過半，政黨間因歧見遲遲無法共組政府，至　2011年　10　月，比利時無正式政府狀態已超過一年，成為近代第一個無政府治國超過一年的國家。元首亞伯特國王指派多位特使斡旋仍徒勞無功。請問根據上述訊息判斷比利時的政府體制，下列敘述何者正確？　(Ａ)國家元首具有實權，需肩負實際的行政責任　(Ｂ)國會議員不可兼任行政官員，以保持立法與行政的中立性　(Ｃ)比利時的國家元首由具有民意基礎的選舉產生　(Ｄ)國會議員可對總理提出不信任案，使總理下臺。

( B )目前世界上採行混合制的國家中，以法國最具代表性。若以法國為例，下列敘述何者正確？　(Ａ)行政權由總統獨攬，並指派總理掌管內閣　(Ｂ)閣揆所領導的內閣須向國會負責　(Ｃ)總統對國會只有被動解散權　(Ｄ)總統是國家元首，公布法令無須副署。
1. (Ｃ )民主國家的政府體制大致分為三大類：總統制、內閣制、雙首長制。三種政府體制各具特色，很難比較優劣。但是三種制度的核心都強調哪一種精神？　(Ａ)人民可以罷免行政首長的權力　(Ｂ)政府可以發揮為民服務的效能　(Ｃ)行政立法應有權力分立的原則　(Ｄ)政府統治應有合法理性的權威。

 (Ｄ  )英國國會有「國會之母」的美譽，以下對其之敘述何者正確？　(Ａ)分為參議院與眾議院　(Ｂ)上議院由                       人民選舉產生　(Ｃ)貴族院權力大於平民院　(Ｄ)首相須向下議院負責。                                                       
 ( B  )法國混合制又稱半總統制，以下對於法國政府體制的敘述，何者來自總統制的運作模式？　(Ａ)總統任命國會多數黨人士出任閣揆　(Ｂ)總統對於國會通過之法案有權提出覆議　(Ｃ)閣揆在國會通過不信任案後，可呈請總統解散國會　(Ｄ)總統任命之閣揆與內閣必須向國會負責，並接受質詢。
( B  )小翰在閱讀網路資料時，讀到以下的內容：「在法理上，一切法案須經英國君主批准，而且兩院的權力仍來自國王所代表的主權，故稱為『王在國會』」。小翰因此對英國內閣制提出以下的見解，請問何者符合當前內閣制的運作模式？　(Ａ)兩院議員均須由元首冊封產生　(Ｂ)國家元首是法令的「正署者」公布者　(Ｃ)閣揆不願副署的法案，元首公布同樣具有效力　(Ｄ)內閣向國會負責，國會向元首負責。

( A )委員制是將國家的行政執行權，委由若干7人組成合議體制來共同負責，以瑞士為代表，下列對於此制度的敘述何者「錯誤」？　(Ａ)聯邦委員會的委員由人民直選產生　(Ｂ)聯邦委員會擁有行政決策權　(Ｃ)委員輪流擔任聯邦總統　(Ｄ)行政事項則由委員會合議決定
( C  )某國國會議員共有　101　席， 2011　年該國國會議員選舉結果各黨所獲得的席次，由於沒有任何一黨獲得過半席次，最後由甲黨與丙黨組成        ?　 (Ａ)影子內閣  (Ｂ)左右共治　(Ｃ)聯合內閣　(Ｄ)分立政府。

( B )某次的內閣會議上，曾有九位閣員聯手反對總統的主張，總統毫不為意地說：「九票反對，一票贊成，以一票的見解為本次會議的決議。」請問上述會議最可能發生在下列哪一個國家？　(Ａ)英國　(Ｂ)美國　(Ｃ)法國　(Ｄ)德國。

( C )根據我國《憲法增修條文》規定，總統在下列哪一種政治現象出現時，經諮詢立法院院長後得宣告「解散立法院」？　(Ａ)當立法院通過對總統、副總統罷免案　(Ｂ)當立法院通過對總統、副總統彈劾案　(Ｃ)當立法院通過對行政院院長的不信任案　(Ｄ)當立法院不通過總統提出的司法院、考試院、監察院人事案。

 ( B  ) 地方議會在通過議案後，交由地方政府去執行的職權，依據我國《地方制度法》規定，是屬於地方自治團體職權中的哪一項？　(Ａ)委辦事項　(Ｂ)自治事項　(Ｃ)專業職權　(Ｄ)專屬管轄。                                   
(A
)
某甲說：「國家不僅是個保國衛民的機構，甚至應積極且廣泛的介入人民的生活，行政權應擴張以主導政治、經濟、社會、文化發展的主軸。」試問某甲應是何種政府理論的擁護者？   (A)萬能政府　(B)威權政府　(C)有限政府　(D)最小政府
( C )下列哪一種情況下，我國總統需要行政院院長的副署？　(Ａ)任命考試委員　(Ｂ)解散立法院　(Ｃ)發布緊急命令　(Ｄ)任命大法官。

( C  )我國行政院與立法院的制衡關係，下列敘述中何者正確？(甲)行政院院長由總統提名，須經立法院同意(乙)行政院須對立法院負責(丙)中央政府總預算由立法院提出(丁)立法委員不得兼任行政院的內閣閣員(戊)行政院對於窒礙難行的法案，得啟動覆議程序退回國會再議　(Ａ)(甲)(乙)(丙)　(Ｂ)(乙)(丙)(丁)　(Ｃ)(乙)(丁)(戊)　(Ｄ)(甲)(丁)(戊)。

( B )我國中央政府體制依據孫中山的理論，採取五權分立之架構，有別於西方社會的三權分立。試問下列敘述對其主張的理由何者正確？　(Ａ)行政機關兼掌立法權，易生國會專制的弊端　(Ｂ)行政機關兼掌考試權，易生濫用私人的弊端　(Ｃ)立法機關兼掌考試權，易生濫用私人的弊端　(Ｄ)立法機關兼掌考試權，易生國會專制的弊端。

( D )以下對於我國中央政府體制的敘述，何者「不」正確？　(Ａ)強調五權分立是一種分工合作的互動關係　(Ｂ)政府的治權為行政、立法、司法、考試、監察權　(Ｃ)行政院須向立法院負責　(Ｄ)多次修憲後，削減總統職權，朝內閣制發展。

( B )曉曉在閱讀政府運作之基本原則時，將我國公務人員的種類整理出一份比較表，請問下列哪些是對的呢？         (Ａ)(甲)(乙)　(Ｂ)(甲)(丁)　(Ｃ)(丙) (丁)　(Ｄ)(乙)(丁)。                                  
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( 甲 ) 任用資格  無 特殊任用資格規定  依法考試或經銓定資格  

( 乙 ) 保障制度  隨 政黨進退  隨政黨進退  

( 丙 ) 任務性質  法 律與政策的執行者  政策決定與監督者  

( 丁 ) 責任  須 負政治責任、法律責任  需負法律責任，不負政治責任  

( 戊 ) 懲戒種類  撤 職、休職、降級、減俸、記過、申誡  撤職、申誡  

 

                                               
( D )我國的政府體制與法國較為接近，但仍存在若干大同小異的地方，請問以下的敘述何者正確？　(Ａ)兩國總統依慣例，都需要任命國會多數黨人士擔任行政首長　(Ｂ)兩國國會對總統提名之人事案，皆具有同意權　(Ｃ)兩國總統皆由人民直接選舉產生，只是我國要絕對多數才能當選，法國則相對多數即可　(Ｄ)我國總統可被動解散國會，法國總統則可主動解散國會。

(Ａ)府際關係分為兩個面向，分別為上對下的支配關係以及平行的互動關係。請問下列有關中央與地方的權力分配描述，何者正確？　(Ａ)中央集權為中央政府權力主導，例如法國　(Ｂ)我國採取地方分權制度　(Ｃ)受到權能區分的影響，劃分中央與地方職權　(Ｄ)地方分權的優點為提升行政效率。
(  D )關於監察委員行使彈劾、糾舉、糾正及決算權，下列選項何者正確？　(Ａ)彈劾、糾舉係對行政院及其所屬機關有違法不當之處，促其改善　(Ｂ)糾正是指對違法失職的公務員提出的處分　(Ｃ)彈劾係監察委員對總統提出，追究總統之法律責任　(Ｄ)決算是針對行政院提出決算後，依法審核，並提出審核報告於立法院。

(  D )下列哪些最可能有助於推動政府成為有效能、具績效、行政中立的廉能政府？(甲)創造中央集權政府；(乙)確保黨政國家一體；(丙)改革官僚組織文化；(丁)遵守法律正當程序；(戊)實踐行政專業倫理。　(A)甲乙丙　(B)乙丙丁　(C)乙丁戊　(D)丙丁戊。                                                                                    
( C  )一部合宜的憲法，除了能完整的保障人權，有完善的政府組織，更須具時代性與社會性，以適應環境的變遷。民國　80　年後，我國《憲法》經多次修改，下列哪些為現今《憲法》的重要規定？(甲)立法委員的員額自第七屆起改為　113　人，任期6年 (乙)監察委員採間接選舉產生 (丙)經行政院會議決議總統發布緊急命令，須經立法院追認 (丁)立法委員選舉改為單一選區兩票制　(Ａ)(甲)(乙)　(Ｂ)(甲)(丁)　(Ｃ)(丙) (丁)　(Ｄ)(乙)(丁)。

(  C )臺灣目前有　6　個直轄市，臺北市是最早升格的直轄市，而後是高雄市，2010　年年底臺北縣升格為直轄市，臺中縣市、臺南縣市合併升格，高雄縣市合併，加上　2014　年　12　月　25　日桃園縣升格為直轄市，成為所謂的「六都」。下列關於「六都」的敘述，何者正確？　(Ａ)　6　個直轄市直屬行政院管轄，形成中央集權制度　(Ｂ)直轄市的區，仍然具有地方自治團體公法人地位　(Ｃ)縣市升格為直轄市的法源依據是《地方制度法》　(Ｄ)六都成立可以加強公部門與第三部門的協力關係。

( C ) 「行政中立」是在政黨政治與民意政治的前提下，為了促進民主之實踐與民意之體現，而避免政黨競爭不公及民意遭致扭曲，以至影響統治權力的正當性。下列關於「行政中立」的敘述，何者正確？　(A)政務官在做決策時，不能有政黨的選舉政見在其中　(B)事務官不得參加政黨，選舉時亦不能參與政黨活動　(C)政務官不能因為政黨利益，干預事務官的行政行為　(D)事務官在決策過程中，必須完全服從政務官的意見。
( A )在強調地方治理的趨勢下，公部門、私部門與第三部門三者間產生了有別於以往的微妙變化，對此三者關係的敘述，何者正確？　(Ａ)從公部門的支配關係轉為緊密的合作關係　(Ｂ)三者權力相互制衡監督，以杜絕政府濫權　(Ｃ)治理屬專業知能，須由政府享有完全主導權，其他部門輔助之　(Ｄ)由上而下的決策過程，強調效率與競爭。

( C )省與直轄市均是我國第一級的地方政府，以下有關當前對於省的敘述何者正確？　(Ａ)省與直轄市同為地方自治團體　(Ｂ)省主席與省諮議員均由民選產生　(Ｃ)省政府受行政院指揮，辦理監督縣（市）自治事項　(Ｄ)省諮議會主要職權是監督省政府的業務，並通過省府相關預算。

( C  )在均權制度之下，凡事務有一致性質者劃歸中央，有全省一致之性質者劃歸省，有全縣一致性質者劃歸縣，其間倘若適用條文有爭議時，依《憲法》之規定，由何機關解決之？　(Ａ)國民大會　(Ｂ)總統府　(Ｃ)立法院　(Ｄ)監察院。

( B )依「均權制度」的原則下列哪些事項之權限應屬於地方，中央不應干涉？(甲)臺北市政府決議於路邊增設機車停車格，機車路邊停車每次收費　20　元(乙)臺中市政府決議將公車票價調高為　20　元(丙)新北市政府決議停徵市屬橋梁通行費(丁)桃園市政府決定對檳榔西施依「三點不露」的標準進行取締(戊)高雄市政府決議國小學生每週上課　4　天　(Ａ)(乙)(丙)(丁)(戊)　(Ｂ)(甲)(乙)(丙)(丁)　(Ｃ)(甲)(乙)(丙)(戊)　(Ｄ)(丙)(丁)(戊)。

二、題組題(每題2分)
＜1＞.
民主國家中，國會在政府體系中占有極重要的位置。而不同的國家在實踐中名稱會有差異，如美國是congress，法國是國民議會national assembly，英國是parliament。首先將一個國家的統治權力機構分為制定法律的立法部門、執行法律的行政部門及解釋法律、裁定法律內涵的司法部門，並且讓三個機構彼此牽制而平衡，保障人民自由的，是法國思想家孟德斯鳩。
(41)
( C  ) 請問，孟德斯鳩的政治設計主要是參考哪一個國家的制度？(A)法國大革命後的政府體制(B)清教徒革命後的英國政治(C)光榮革命後的英國體制(D)獨立革命後的美國政治
(42)
( B  )有學者對議會實施「兩院制」提出：若第二院與第一院的意見是一致的，證明第二院是多餘的；若不一致，則是有害議會效率的。雖然如此，世界上仍有許多國家採用兩院制議會。美國國會就是屬於此類。下列對於這兩院的敘述，何者「錯誤」？(A)參議院代表各州的利益；眾議院代表人民的利益 (B)參、眾議院的議長都是由議員互相選舉產生 (C)每項法案均需經過兩院通過，始正式成為法律 (D)參院共100席，每兩年改選1/3；眾議院435席，每隔兩年全部改選

解析：
(2)(B)參議院議長是由美國副總統兼任。
＜2＞.
法國第五共和體制，是一種在總統制與內閣制之間轉換的政府體制，稱為「換軌制」，由於兼具兩種政府體制特色的運作模式，因此也被稱為混合制或半總統制。
(43)
（C　）請問這種換軌制能順利運作的關鍵機制為何？　(A)總統得主動解散國民議會，但國民議會不能罷免總統　(B)總統可以否決國會已通過之法律，且國會不得拒絕之　(C)依照憲政慣例，總統將任命國會多數黨領袖出任總理　(D)國會如果通過對總理的不信任投票，則總理必須去職　
(44)
（A　）若探究換軌制的最主要特色，下列敘述何者正確？　(A)由總統或總理主治，端看國會多數黨是否和總統同黨籍　(B)總統權力易被架空，形成總統有責無權，總理有權無責　(C)如果總統與總理所隸屬的政黨不相同時，可組聯合政府　(D)國會可對總理提出倒閣案，總理可以呈請總統解散國會

< 3 >.
我國行憲後由於憲法歷經修改，現行的中央政府體制已和制憲時大不相同，隨著第七次修憲後國民大會的廢除，五權體制也跟著調整。

(45)
( D  ) 我國行政院與立法院的制衡關係，下列敘述何者正確？(甲)立法院倒閣不成立，一年內不得向同一內閣重新提倒閣案 (乙)我國立法院對行政院負責 (丙)行政院向立法院提出施政方針及施政報告 (丁)我國立法委員得兼任行政院的內閣閣員(戊)我國總統得向立法院作國情報告。(A)甲乙丙 (B)乙丙丁 (C)丙丁戊 (D)甲丙戊
(46)
( B  ) 關於我國總統的彈劾權、以及罷免權的行使，下列敘述何者正確？(甲)立法院得以1/4之立委提案，全體立委2/3同意後，提出總統副總統的罷免案(乙)我國總統的罷免經立委提案後，要經自由地區選舉人數過半數的投票，有效票2/3同意時，罷免案才能成立(丙)我國總統的罷免案是由憲法法庭審理(丁)我國總統的彈劾案是由憲法法庭來審理之(戊)我國立法院可以1/2立委的提議，2/3的立委決議提出總統副總統的彈劾案，再聲請司法院大法官審理，若判決成立，則被彈劾人即應解職。(A)甲乙丙(B)甲丁戊(C)乙丙丁(D)丙丁戊

<4 >.
依據我國《地方制度法》規定，我國地方政府分為：直轄市、縣（市）與鄉鎮（市）。2014年12月25日，桃園縣、桃園市合併升格為直轄市，加上五個直轄市，我國將有六個直轄市。縣市升格後，北中南均設有直轄市，有助於發揮區域「火車頭」作用、提高國際競爭力、緩和區域發展失衡問題。

(47)
( D  ) 地方政府積極爭取升格為直轄市，是反映出臺灣區域發展的何種趨勢？(A)城鄉發展差距的擴大(B)滿足地方民意代表選舉名額的需求與代表性(C)直轄市的升格是主流(D)促進區域內的文化與經濟發展

(48)
( C  ) 在縣市升格完成後，下列何者與基隆市屬於同一層級？(A)花蓮市(B)苗栗市(C)新竹市(D)屏東市
(49)
( D  ) 就你所學，該次縣市升格案的合法性取得來源為何？(A)由於涉及國家領土變更，故有增修我國之憲法(B)行政院
<5 >. 臺灣自開始實施多元入學方案以來，發現經濟、知識及教育資源具優勢的學生，其升學管道較偏遠地區者寬廣，因此，為了增加偏遠地區學生進入優質大學的機會，自96學年度起開始實施「繁星推薦」，以期實現「照顧弱勢、區域平衡」的目標。
(50)（C　）「繁星推薦」是為了讓家庭社經地位較低的學生也有機會進入優質大學，請問教育部實施「繁星推薦」應屬政  府決策過程中的哪一階段？　(A)政策規劃　(B)政策合法化　(C)政策執行　(D)政策評估
(51)（　C ）繁星推薦自實施後，的確在某種程度上將資源合理分配給了弱勢團體。根據前述，請問其達成了政策評估標準的何種特性？　(A)經濟性　(B)結果性　(C)公平性　(D)效率性
(52) （　B ）關於「繁星推薦」的實施，政府決策與中央政府機關的關係，下列敘述何者正確？(A)政策草案由立委依民意於行政院中提出(B)經由立法院決議通過後，法案使得生效(C)法案通過後由立法院負責推動執行法案(D)法案在法律上有疑議則由憲法法庭審理

6.兩岸關係改善後，國際空間隨之擴大，陸續主辦包括「世界運動會」及「聽障奧林匹克運動會」等國際性運動比賽，在培育選手方面，政府將持續投注資源進行選手培訓；為配合政府再造政策，將「國家運動選手訓練中心」從政府部門中獨立出來，期以更有效率的方式提供選手更完善的後勤支援。

(53)
(C  ) 上述將國家運動選手訓練中心從政府部門中獨立出來，由於國家運動選手訓練中心不適合由公務人員主導運作，但因業務涉及公共層面，不宜由民營機構經營，因此採用何種方法最為適合？(A)委外化(B)電子化(C)行政法人化(D)財團法人化

(54)
( A  ) 承上題，以上題方式所獨立於政府部門之外的機構，具有下列哪些性質？(甲)分散權力，更貼近地方的需求(乙)組織內設有董事會(丙)開放市場競爭(丁)不再進用公務人員。(A)乙丁(B)乙丙(C)甲丁(D)甲乙
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